

Ve snaze přežít zimu a neumřít hladu, rozhodnou se nerozluční přátelé krysa a veverka Bručoun vyloupit obchod plný oříšků, na který omylem narazí. Jejich svět je najednou krásnější. Plánují to největší přepadení v historii hlodavců. Jenže se k nim přichomýtně zbytek kamarádů z parku - přímo 13 milovníků oříšků, kteří jim situaci značně zkomplikují. Zvířátka však vůbec netuší, že obchod je jen krycí místo pro lupiče. Ti se chystají vyloupit banku skrz vykopaný tunel a místo pytlů s penězi podstrčit pytle ořechů.



VELKÁ OŘÍŠKOVÁ V LOUPEŽ

ZDENĚK HRUŠKA

FILIP JANCÍK

JAROMÍR MEDUNA

ANNA BROUSKOVÁ

VELKÁ OŘÍŠKOVÁ V LOUPEŽ



OPEN ROAD FILMS (TM) & FILM (TM) REDCOVER CO. LTD. A TOONBOX ENTERTAINMENT CO. A GULFSTREAM PICTURES

WILL ARNETT BRENDAN FRASER A LIAM NEESON A KATHERINE HEIGL „Noi Job“ STEPHEN LANG JEFF DUNHAM GABRIEL IGLESIAS SARAH GADON

HUDBA PAUL INTSON STRŽNÍ PAUL HUNTER UMĚLECKÁ REŽIE JAN HASTINGS ANIMACE DARYL GRAHAM DIZNĚR BRAD FALK PRODUCENTI DANIEL WOOD HONG KIM JAY AHN MIKE KARB WILLIAM BINDLEY

VÝROBA WOOKYUNG JUNG GRAHAM MOLLOY NÁMET DANIEL WOOD PETER LEPENIOTIS SCÉNÁŘ LORNE CAMERON PETER LEPENIOTIS REŽIE PETER LEPENIOTIS

redcover

© 2014 Hollywood Classic Entertainment. Všechna práva vyhrazena.

TOONBOX ENTERTAINMENT

JAZYK: ČESKY [] 5.1 SLOVENSKY [] 5.1 ANGLICKY [] 5.1 DOLBY DIGITAL DELKA: 82 min. 1.78:1 WIDESCREEN 16:9 2 PAL DVD 5

UPROZDĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMĚŤOVNĚ JEHO PROJEKTU PROJEKTOVATEL VEVERKA DALŠÍ PRÁVA ISBU VYHRÁZENA. JAKOŽLI NEPŘÁVĚNĚ KLÍČI TOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPŮSOBNÍ NA PŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, PRODEJI, PŮJČOVÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKENKOLI DRUHOU OBDOBŮVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AT JIŽ BEZDRATOVĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE ZAKÁZÁNO. NEPŘÁVĚNĚ PRODUKT TOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI PŮJČOVÁNÍ NEBO JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AT JIŽ BEZDRATOVĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE ZAKÁZÁNO. NEPŘÁVĚNĚ PRODUKT TOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI PŮJČOVÁNÍ NEBO JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AT JIŽ BEZDRATOVĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE ZAKÁZÁNO.



DISTRIBUCE V ČR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., PŠOHLAVCŮ 8, 147 00, PRAHA 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135
DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E.S.S.R.O., BERNOĽAKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499

DVD VIDEO

ROZLOUSKNĚME TO!